

ИРКУТСКІЯ

25 ДЕКАБРЯ

1865 ГОДА.

№



52.

ЕПАРХИАЛЬНЫЯ ВѢДОМОСТИ

СОДЕРЖАНИЕ: Распоряженія Правительства. Епархіяльныя Распоряженія. Произшествія.

РАСПОРЯЖЕНІЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА.

Государь Императоръ Высочайше повелѣть соизволилъ малолѣтка (16 лѣтъ) Забайкальскаго казачьяго войска, монголо-бурятскаго происхожденія, Димитрія Сизова исключить изъ казачьяго сословія для поступленія въ духовное вѣдомство.

Означенный малолѣтокъ, по резолюціи Его Высокопреосвященства, 9 декабря припятъ въ духовное званіе, и передать въ распоряженіе Преосвященнаго Веніамина, Настоятеля Забайкальской миссіи.

Его Высокопреосвященствомъ получены изъ Святейшаго Правительствующаго Синода указы:

— Отъ 12 октября, О предоставленіи Епархіяльнымъ Архіереямъ права самимъ увольнять изъ духовнаго зва-

нія въ свѣтское окончившихъ курсъ семинарскаго ученія воспитанниковъ.

— Отъ 14 октября, О предоставленіи Епархіальнымъ Архіереямъ права самимъ разрѣшать постриженіе желающихъ въ монашество.

— По указу Его Императорскаго Величества, Святѣйшій Правительствующій Синодъ слушали предложеніе Господина Синодальнаго Оберъ-Прокурора, отъ 15 октября за № 5216, о томъ, что Государь Императоръ, по всеподданнѣйшему докладу его, Господина Оберъ-Прокурора, въ 14 день октября, въ измѣненіе 139 ст. Устава Дух. Консисторій, согласно съ опредѣленіемъ Святѣйшаго Синода, В ы с о ч а й ш е повелѣтъ соизволилъ постановить слѣдующее правило: предоставить церковнымъ причтамъ излишнія кошелековыя суммы самимъ отсылать въ кредитныя учрежденія для приращенія процентами, на имя церкви, не обращаясь къ посредству Епархіальнаго Начальства; при чемъ поставить причтамъ въ непремѣнную обязанность не оставлять кошелековой суммы при церкви, безъ надобности, болѣе 100 рублей.— П р и к а з а л и: О вышенъясненномъ В ы с о ч а й ш е м ъ повелѣніи, къ должному исполненію, дать знать по духовному вѣдомству печатными указами. Октября 29 дня 1865 года.

Въ Иркутской Духовной Консисторіи, съ утвержденія Его Высокопреосвященства, П р и к а з а л и: При поступленіи по сему указу исполнять 2-й пунктъ распоряженія Иркутскаго Епархіальнаго Начальства, напечатанный въ № 38 Иркутскихъ Епархіальныхъ Вѣдомостей 1864 года.

— Столоначальникъ Иркутской Духовной Консисторіи Александръ Корнаковъ, Правительствующимъ Сенатомъ, согласно представленію Его Высокопреосвя-

щенства, Пароенія Архієпископа Иркутскаго, 16 сентября с. г. произведенъ въ коллежскіе регистраторы со старшинствомъ съ 24 іюля 1863 года.

ЕПАРХІАЛЬНЫЯ РАСПОРЯЖЕНІЯ.

Назначеніе катихизаторовъ.

На наступающій 1866 годъ, Иркутскимъ Епархіальнымъ Начальствомъ, назначены катихизаторами: *по г. Иркутску* священникъ Успенской церкви Антоній Корелинъ, и протоіерей Срѣтенской церкви Лавръ Кокоулинъ; *по благочиніямъ—священника Болотова*: священники—Заларинскій Алексій Преловскій, Бѣльскій Александръ Назанскій и Голуметскій Александръ Казанцевъ;—*священника Чирцова*: Шарагульскій Гавріилъ Корнаковъ и Худоеланскій Василій Чернышевъ;—*протоіеря Родіонова*: Оекскій Иннокетій Виноградовъ, Тугутуйскій Василій Корелинъ и Быковскій Михаилъ Ѳаворовъ;—*священника Вяхирева*: Дучарскій Александръ Титовъ и Цурухайтуйскій Николай Тихомировъ;—*протоіеря Александрова*: Усть-киранскій Иннокентій Шастинъ и Боянъ-хосунскій Андрей Разсохинъ; и *по благочинію священника Никольскаго* Тарбагатайскій священникъ Іоаннъ Писаревъ.

Приписка миссіонеровъ къ благочиніямъ.

По резолюціи Его Высокопреосвященства, миссіонеры—священники: Литвинцевъ приписывается къ вѣдѣнію благочиннаго протоіеря Ильинскаго; Малковъ—Попова, Благообразовъ—Никэльскаго; Альбицкій—Александрова, къ коимъ миссіонеры должны представлять клировыя о себѣ вѣдомости и относиться въ дѣлахъ, выключая миссіонерскихъ, но коимъ все они должны относиться непосредственно къ Преосвященному Веліамину.

Награждение набедренникомъ

Состоящій на служеніи при Архіерейской Крестовой церкви священникъ Петръ Шастинъ, за ревностное служеніе Святой церкви, 1 октября награжденъ Его Высочайшимъ сокопресвященствомъ набедренникомъ.

Исправленіе церкви.

Иркутскимъ Епархіальнымъ Начальствомъ разрѣшено приступить, согласно приговору и мнѣнію благочиннаго, къ исправленію Тункинской Николаевской церкви, и выдать на имя избранныхъ обществъ ктитора отставнаго урядника Ивана Алексѣева Пермякова и сборщиковъ: казака Михайла Семенова Шанова и приказнаго Ѳедора Григорьевича Пермякова, книгу для сбора пожертвовацій, въ теченіи года, по иркутской епархіи.

Перечисленіе причта.

Причтъ Срѣтенской церкви (Нерч. окр.) въ устраненіе неудобствъ сношеній, изъ благочинія Шилкинскаго переводится въ вѣденіе Нерчинскаго благочиннаго протоіеря Затопляева.

ПРОИЗШЕСТВІЯ.

— Въ ночи на 6-е число ноября сгорѣла Чечуйская Воскресенская церковь, какъ показываютъ начальные справки, отъ неосторожности сторожей церковныхъ.

— Въ ночи на 5 число декабря сгорѣла приишная къ Нижнеудинскому Собору Николаевская церковь въ Солойскомъ селеніи у ясачныхъ инородцевъ. Но они тутъ же изъявили готовность построить новый храмъ, и собрали на сей предметъ до 200 руб.

ПРИБАВЛЕНІЯ

КЪ

ИРКУТСКИМЪ ЕПАРХІАЛЬНЫМЪ ВѢДОМОСТЯМЪ.

25 ДЕКАБРЯ № 52. 1865 ГОДА.

СОДЕРЖАНІЕ: Объ Иркутскѣ—наобумъ. Отъ Скопинскаго банка. Объявленія.

ОБЪ ИРКУТСКѢ НА—ОБ—УМЪ.

Давнешько уже въ Иркутскихъ Губернскихъ Вѣдомостяхъ проводятся *затиски* пѣвкогo *Зарифейскаго*, *сообщаемья Паршинымъ*. Пока шла рѣчь объ островахъ Курильскихъ и Алеутскихъ, мы съ довѣріемъ внимали ей, какъ не коротко знакомые съ тѣми мѣстностями. Разъ только, когда коснулось дѣло крушенія одного судна въ Камчаткѣ, мы поправили Зарифейскаго, потому что онъ не былъ, а мы были при этомъ событіи. Но теперь въ запискахъ (Ир. Губ. В. № 49) дошла очередь до Иркутска. И что же открывается?— Не обыкновенная смѣлость автора говорить о томъ, чего не знаетъ. Безцеремонно, по произволу, передвигаетъ онъ Иркутскія событія изъ одного времени въ другое, переименовываетъ годы и мѣсяцы, изобрѣтаетъ свои имена и фамилии. Вотъ тому доказательства:

Въ запискахъ сказано:

А было такъ:

Въ первой половинѣ 18 столѣтія была уже здѣсь (въ Иркутскѣ) губернія, и ею управлялъ

Не въ первой, а во второй половинѣ 18-го столѣтія открыта иркутская губернія, именно 15 декабря 1763 года, и съ от-

вице-губернаторъ *Жеребцовъ*

Жеребцовъ былъ обвиненъ въ лихоимствѣ и казненъ въ Иркутскѣ по повелѣнію Государыни Анны Иоанновны.

Изъ указа (?) о *Жеребцовѣ* видно, что *Жеребцовъ* обвиненъ за то, что взялъ онъ съ монастырскихъ крестьянъ взятку деньгами и вещами всего-то до ста рублей ас.

Сохранилось преданіе, что *Жеребцовъ* былъ любимъ всеми, особенно казаками и солдатами, и что онъ погибъ отъ тайнаго на него доноса.

крытіемъ опредѣленъ *Губернаторъ Фрауендорфъ*. Но никакого *Жеребцова* ни на вице-губернаторской ни на губернаторской должности въ Иркутскѣ не было.

Былъ казненъ иркутскій вице-губернаторъ, но не *Жеребцовъ*, а *Жолобовъ*, и казненъ не въ Иркутскѣ, а въ Петербургѣ 1 іюля 1736 года. См. Полн. Собр. Закон.

Хотя *Жолобовъ* не чего-то взялъ и не съ монастырскихъ крестьянъ до ста рублей ассигнаціями (да и ассигнацій въ то время не было), а по смерти Святителя *Иннокентія* совершенно ограбилъ два монастыря: Иркутскій Вознесенскій и Якутскій,—однакожь не за это былъ обвиненъ, и этихъ винъ въ смертномъ приговорѣ его вовсе не значитя; а казненъ онъ за тягчайшія вины государственныя. Смотр. Полн. Собр. Законовъ 1736 г. № 7009,

Опять *Жеребцовъ*?—ну положимъ *Жолобовъ*. Да! такъ былъ любимъ, что казаки, по собственному выраженію его жалобы въ *Тобольскъ*, составили *прелиберіанскій кружокъ*, и покушались самоуправно не допускать его до исправленія должности. По этой жалобѣ былъ изъ *Тобольска* назначенъ судъ

въ лицѣ присланнаго Оберъ-Коменданта Сухорева, а въ слѣдствіе сего суда Жолобовъ былъ казненъ.

Иркутская епархія получила начало въ 1724 году.

Въ 1727 году 15 января по именному указу Екатерины 1.

(До того времени) Ставленники ѣздили въ Тобольскъ, или *свизрѣдка* обозрѣвали Иркутскую губернію *митрополиты* Тобольскіе.

Всего на все бывалъ въ Иркутскъ *одинъ* изъ Митрополитовъ Θεодоръ (или Филофей) въ 1719 году.

Послѣ Св. Иннокентія Кульчицкаго были епископы: Иннокентій П. Неруновичъ, 26 июля 1741 года скончавшійся въ Братскомъ острогѣ *при обозрѣній епархii*.

Иннокентій Неруновичъ скончался въ 1747 году, въ братской пустынѣ, на пути въ Петербургъ, куда былъ потребованъ.

Михаилъ Миткевичъ, скончавшійся въ Иркутскѣ 9 декабря 1789 г.

Перваго Августа.

Архіепископъ Михаилъ Бурдуковъ, образецъ кротости и евангельскихъ добродѣтелей скончался въ Иркутскѣ въ половинѣ мая 1832 г.

Въ 2 часа ночи, на 5-е число іюня 1830 года.

Иринея по случаю разстройства здоровья переведенъ на успокоеніе въ Волог. Спасо-

Уволенъ отъ управленія Епархіею въ іюнь 1831 года, и отбылъ изъ Иркутска на 26 числа ноября того же 1831 года.

прилуцкій монастырь
въ январь 1833 года

Въ 1831 году снархія
возведена въ 2 классъ,
и всѣ монастыри ея по-
вышены классами.

Мелетій, переведенъ
въ 1847 году въ Курскъ.

Иннокентій III. Епи-
скопъ, переведенъ по
прошею въ 1848 г.

Нынѣшній Архіени-
скопъ Камчатскій Ин-
нокентій въ 1820 году
былъ священникомъ у
благовѣщенской церк-
ви въ г. Иркутскъ, изъ-
явилъ потомъ желаніе
на службу въ Ситку,
куда отбылъ въ санъ
протопресвитера.

Настоятелями Возне-
сенскаго монастыря бы-
ли (послѣ Аполлоса)
архимандриты: съ 1818
по 1820 Павелъ,

Иннокентій или Ia-
ковъ.

За нимъ (Иннокенти-
емъ или Іаковомъ) Ни-
колай съ 1820 по 1834
годъ.

Монастыри повышены клас-
сами гораздо позднѣе, уже при
Архіепископѣ Нилѣ, вступив-
шемъ на иркутскую снархію
въ 1838 году.

Переведенъ въ 1835 году и
не въ Курскъ, а въ Харьковъ,
гдѣ и скончался.

Въ 1838 году.

Протопресвитеръ въ нашей
церкви есть почетный титуль
протоіереевъ, жалуемый соизво-
леніемъ Императора. А отецъ
Іоаннъ Веніаминовъ (нынѣшній
преосвященный Камчатскій) у-
ѣхалъ въ Америку священни-
комъ.

Съ 1-го октября 1814 года.

Такихъ именъ не было. А
послѣ Павла былъ Антоній.

Если угодно знать, то Архи-
андритъ Николай выбылъ изъ
Иркутска въ 1826 году 18 июля,
въ Тамбовъ, и отсюда уже по-

Послѣ Никодима Архимандритъ *Нифонтъ*.

Нифонтъ переведенъ, кажется, въ Вологодскую Губернію.

И въ настоящее время архимандритъ *Никонъ*.

Всѣ архимаандриты Вознесенскаго монастыря суть ректоры Иркутской Духовной Семинаріи.

Странно! Съ какимъ намѣреніемъ издаются въ свѣтъ записки Зарифейскаго? Неужели для того, чтобы своею неточностію сбить съ толку всякаго не знакомаго съ

ступилъ Викарнымъ Епископомъ въ Москву.

Нѣтъ. Былъ еще Варлаамъ, нынѣ Епископъ Екатеринбургскій.

И поныѣ живеть на покоѣ въ Иркутскомъ Вознесенскомъ монастырѣ.

Вотъ видите! иногородные и подумаютъ, что въ настоящее время въ Вознесенскомъ монастырѣ архимандритъ *Никонъ*.

Да кто же изъ Иркутянъ не знаетъ, что у насъ архимандрита Никона не бывало, и что въ настоящее время, не Никонъ, а *Мартиньянъ*?

И это не такъ. Послѣдній изъ архимандритовъ Вознесенскаго монастыря, соединявшій въ лицѣ своемъ и обязанность Ректора Семинаріи былъ Архимандритъ Димитрій, о которомъ въ запискахъ Зарифейскаго, по чему-то совсѣмъ не упомянуто. Съ переведеніемъ же отца архим. Димитрія изъ Вознесенскаго монастыря, настоятелемъ опредѣленъ о. Архим. Мартиньянъ безъ правъ Ректора. А Ректоромъ опредѣленъ особый Архимандритъ о. Дорогой.

исторією Иркутска? И безъ того умы въ броженіи; да еще понадобилось перепутывать ихъ и въ мелочахъ, на прим. Жолобова переименовать въ Жеребцова. Жаль типографскаго наборщика, потерявшаго трудъ и время, жаль красокъ и станка, а еще болѣе жаль, что сборъ какихъ-то на объѣмъ нанизанныхъ свѣдѣній объ Иркутскѣ, безъ повѣрки, помѣщается въ Иркутскихъ же Губернскихъ Вѣдомостяхъ, и, какъ отъ Газеты официальной, болѣе или менѣе заимствуетъ отъ нихъ авторитетъ достовѣрности.

Протоіерей Проконій Громовъ.

ОТЪ СКОПИНСКАГО ГОРОДСКАГО ОБЩЕСТВЕННАГО БАНКА.

Скопинскій Городской Общественный Банкъ, принимаетъ вклады для обращенія изъ процентовъ отъ присутственныхъ мѣстъ всякаго наименованія, казенныхъ и общественныхъ учрежденій всякаго рода, находящихся какъ въ городѣ Скопинѣ, такъ и въ другихъ городахъ Имперіи, отъ должностныхъ, а также и частныхъ всѣхъ сословій лицъ, жительствующихъ въ городѣ Скопинѣ и другихъ городахъ, а также принимаются для процентнаго обращенія вклады капиталовъ, принадлежащихъ монастырямъ, церквамъ и обществамъ. Вклады принимаются отъ вкладчиковъ лично и чрезъ почту или на неопредѣленное время съ обязательствомъ возврата ихъ по востребованію, или на сроки отъ 3-хъ до 12-ти лѣтъ. На вклады безсрочные, то есть внесенные до востребованія Банкъ будетъ платить проценты по пяти рублей на сто рублей въ годъ, на вклады же всеенныя на сроки отъ 3-хъ до 12-ти лѣтъ Банкъ будетъ платить проценты по шести рублей на сто рублей въ годъ. Вклады возвращаются или проценты на нихъ

выдаются вкладчикамъ лично или чрезъ почту, не иначе, какъ по доставленіи вкладчиками въ Банкъ билетовъ на вклады. При чемъ для предоставленія вкладчикамъ болѣе удобствъ при переводѣ капиталовъ изъ другихъ кредитныхъ установленій въ Банкъ, сей Банкъ открылъ приемъ отъ вкладчиковъ билетовъ кредитныхъ установленій для перевода заключающейся въ нихъ суммы въ Банкъ на процентное обращеніе на срочное или безсрочное время, но съ тѣмъ однакоже, если на именныхъ билетахъ будетъ сдѣлана владѣльцами оныхъ надпись, засвидѣтельствованная присутственнымъ мѣстомъ о предоставленіи Банку права на истребованіе откуда слѣдуетъ по тѣмъ билетамъ слѣдующей суммы; безлименные же билеты кредитныхъ установленій и государственнаго казначейства (серіи) для обращенія находящейся въ нихъ суммы въ число процентныхъ вкладовъ Банка вносятся въ Банкъ безъ всякихъ на нихъ надписей при однихъ только объявленіяхъ владѣльцевъ тѣхъ билетовъ. Билеты на вклады банковымъ уставомъ разрѣшено Банку выдавать вкладчикамъ сообразно ихъ желанія: именные или безыменные (на предъявителя) но съ тѣмъ, чтобы каждый вкладъ на именной билетъ былъ не менѣе пятидесяти рублей, а на билетъ безыменный не менѣе трехсотъ рублей серебромъ, при чемъ вкладчикамъ предоставляется вносить въ Банкъ вклады съ условіями, на прим: они могутъ объяснять въ объявленіяхъ, при которыхъ будутъ вноситься вклады, что они предоставляютъ тѣ вклады, въ случаѣ ихъ смерти въ пользу своихъ родственниковъ, или, что они желаютъ обратить вклады или съ нихъ проценты на предметы благотворительности и проч. Кроме вышеозначеннаго, Банкомъ открытъ приемъ отъ присутственныхъ мѣстъ, обществъ, должностныхъ и частныхъ лицъ

вкладовъ на текущей щетъ на основаніи правилъ опубликованныхъ въ семь году въ № 14-мъ Указателя правительственныхъ распоряженій по Министерству Финансовъ, на каковыя вклады Банкъ будетъ платить проценты по пяти рублей на сто руб. въ годъ, сверхъ того Банкъ ожидаетъ въ непродолжительномъ времени отъ Правительства разрѣшенія на приѣмъ для процентнаго въ Банкъ обращенія вкладовъ на вѣчное время.

Всѣ внутренне Банку вклады сообразно Высочайше утвержденнаго Банковаго Устава обеспечиваются не только значительнымъ основнымъ Банковымъ капиталомъ, но и всемъ состояніемъ Скопинскаго Градскаго Общества, простирающимся на нѣсколько милліоновъ рублей серебромъ. Безсрочные безименные билеты на вклады, вносимые въ Скопинскій Банкъ разрѣшено принимать въ казну наравнѣ съ наличными деньгами въ той самой суммѣ на которую они выданы по казеннымъ подрядамъ и поставкамъ въ районѣ, указанномъ 31 статьею Высочайше утвержденнаго 6-го февраля 1862 года Банковаго Устава.

Примѣчаніе. Вкладчики, усматривая значительную для себя пользу отъ возвышенія Скопинскимъ Банкомъ процентовъ на вклады противъ другихъ кредитныхъ учрежденій, и, сознавая притомъ, что законъ, изъясненный въ банковомъ уставѣ наравнѣ съ прочими городскими банками благонадежно гарантируетъ вклады Скопинскаго банка, внесли со времени открытія Банка (съ небольшимъ въ два года) въ банкъ вкладовъ около 500,000 рублей серебромъ. Эти вклады поступили отъ присутственныхъ мѣстъ, должностныхъ и частныхъ лицъ, обществъ, церквей и монастырей изъ губерній: мѣстной Рязанской, Московской, Тверской, Тамбовской, Ярославской, Воронежской, Тульской, Казанской, Вологодской, Симбирской, Владимірской, Витекой, Саратовской, Черниговской, Смоленской, Екатеринославской, Калужской, Кіевской, Костромской, Курской, Могилевской, Нижегородской, Повгородской, Новочеркасска, Орловской, Пензенской, Пермской, Полтавской, Ставропольской, Пековской, Харьковской, Херсонской, изъ Бессарабской, Грузинской и Кавказкой области, Енисейскаго округа, Царства Польскаго и Великаго Княжества Финляндскаго.

Банкъ принимаетъ къ учету векселя отъ лицъ всѣхъ сословій, имѣющихъ по закону право обязываться векселями и извѣстныхъ Банку своею состоятельностью, а также принимаются Банкомъ къ учету купоны по билетамъ Банковымъ и Коммиссiи погашенiя долговъ и облигацiи, вышедшiя по тиражу; учетная операцiя ограничивается годовымъ срокомъ; а притомъ Банкъ выдастъ ссуды подъ залогъ участковъ земли, находящихся какъ въ скопинскомъ уездѣ такъ и во всѣхъ уездахъ Рязанской губерши, каменныхъ и деревянныхъ домовъ, торговыхъ лавокъ, заводовъ и другихъ зданiй, находящихся въ городѣ Скопинѣ, а также и товаровъ Россiйскаго произведенiя, назначенныхъ къ сбыту, какъ за границу, такъ и внутри Имперiи, билетовъ Государственнаго Казначейства и Государственной коммиссiи погашенiя долговъ, Государственныхъ 5% и 4% Банковыхъ билетовъ, безыменныхъ билетовъ Общественниковъ Банковъ, Акцiй и облигацiй выпускаемыхъ частными компаниями и пользующихся гарантiею Правительства, или принимаемыхъ въ залогъ по казеннымъ подрядамъ и поставкамъ. Ссуды выдаются подъ залогъ недвижимыхъ имуществъ на сроки отъ 1-го до 12-ти лѣтъ, а подъ залогъ движимости срокомъ отъ 1-го до 12-ти мѣсяцевъ. Проценты Банкомъ получаютъ по учетной и ссудной операцiямъ по восьми рублей на сто рублей въ годъ.

Правленiе Банка открываетъ свои засѣданiя три раза въ недѣлю: по понедѣльникамъ, средамъ и субботамъ. Правленiе Банка въ производствѣ вышеозначенныхъ Банковыхъ операцiй, руководствуется, какъ и во всѣхъ дѣйствiяхъ своихъ, В ы с о ч а й ш е утвержденнымъ 6-го февраля 1862 года Уставомъ о городскихъ общественныхъ Банкахъ, опубликованнымъ въ газетахъ. 1865 года октября 26 дня.

Директоръ Рыковъ.

5	»	тоже	»	»	»	12	р.
4	»	Преподобнаго Сергія	»	»	»	10	—

КІОТЫ для иконъ:

мѣрою 7	вершковъ,	орѣхов. лучшей работы	»	»	»	20	—
	тоже	подъ орѣхъ хорошей работы	»	»	»	9	—
6	вершковъ	орѣх. лучшей работы	»	»	»	14	—
	тоже	подъ орѣхъ хорошей работы	»	»	»	8	—
5	вершковъ,	орѣхов, лучшей работы	»	»	»	10	—
	тоже	подъ орѣхъ хорошей работы	»	»	»	6	—
4	вершковъ,	орѣхов. лучшей работы	»	»	»	9	—
	тоже	подъ орѣхъ хорош. работы	»	»	»	5	—
3	вершковъ	подъ орѣхъ хорош. работ.	»	»	»	4	—

ИКОНЫ преподобнаго Сергія, списанныя съ гробовой доски, въ кіотахъ » » » 20 —

Евангелія въ листъ бархат. съ серебр. углами 70 —

Евангелія бронзов. кован. золочен. въ листъ хорошей работы » » » » » 70 —

Евангелія требьяя, апплековыя вызолоченныя 7 —

Плащаницы съ предстоящими, на бархатъ, вышитыя, хорош. работы » » 50 и 75 —

Плащаницы безъ предстоящихъ, на бархатъ, вышитыя, хорошей работы » » 45 и 50 —

Плащаницы набивныя » » » » 20 —

Хоругви на штофи съ приборомъ, безъ древокъ » » » » » 40 и 50 пара

тоже на сукнѣ » » » » » 30 и 35 пар.

тоже золоченыя » » » » » 35 пар.

тоже на полотнѣ » » » » » 25 пар.

Всѣ хоругви хорошей живописи и работы.

СЕРЕБРЕННЫЯ ВЕЩИ:

Сосуды церковныя съ приборами, » 50 к. золот.

Ковчеги золоченыя » » » » 50 »

Кресты напрестол. и требные золоч.	50 к. зол.
Ковши золоченые для теплоты »	50 »
Трех-свѣщники пасхал. золоченые »	50 »
Лампады золоченыя » » »	50 »
тоже бѣлыя » » » »	40 »
Даропосицы золоченыя » » »	50 »

ОБЪЯВЛЕНІЕ

Журналъ «**РУКОВОДСТВО ДЛѢ СЕЛЬСКИХЪ ПАСТЫРЕЙ**», издаваемый, по благословенію Святѣйшаго Синода, при кievской духовной семинаріи, продолжится и въ слѣдующемъ 1866 году, и начнетъ съ 1-го января седьмой свой годъ.

Подписная цѣна съ пересылкою во все мѣста внутри Россіи 5 рублей серебромъ.

Въ редакціи находятся также экземпляры «Руководства для сельскихъ пастырей за 1860, 1861, 1863, 1864 и 1865-й годы. Желанщіе могутъ получать оныя въ бумажномъ переплетѣ, по обыкновенной цѣнѣ съ пересылкою 5 р. серебромъ. Подписчикамъ рекомендуемъ обращаться съ своими требованіями преимущественно: въ редакцію «Руководства для сельскихъ пастырей», въ Кіевѣ.

По поводу сего объявленія, Его Высокопреосвященство, Паросій Архіепископъ Иркутскій, написать изволилъ: «рекомендовать выписку журнала *Руководство для сельскихъ пастырей* преимущественно предъ прочими, не только па пастунающій, годъ по и за все протекшіе съ 1860 года.»

Редакторъ, *Каоедраальный Протоіерей П. Громовъ*.
 Печатать дозволяется: Иркутскъ. Декабря 22 дня 1865 г.
 Цензоръ, Семинаріи Ректоръ *Архимандритъ Дороевъ*.

Печатано въ типографіи окружнаго Штаба.